

## Холмчанин признан виновным в совершении убийства



Собранные Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства в совершении 34-летним жителем портового города преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), признаны судом, на основании вердикта коллегии присяжных заседателей, достаточными для вынесения ему обвинительного приговора.

В ходе предварительного расследования установлено, что в июне 2021 года подсудимый совместно со своими родственниками и знакомыми находился в одной из квартир, расположенных по ул. Колхозная в с. Яблочное, где они все вместе распивали спиртные напитки. В ночное время между подсудимым и его знакомым произошел конфликт, возникший из-за разногласий мужчин по поводу условий сдачи в наем в летний период времени вышеуказанной квартиры. В ходе ссоры злоумышленник взял нож и нанес им один удар в область грудной клетки потерпевшего, причинив проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов, от которого его смерть наступила на месте происшествия.

---

Суд, с учетом личности виновного, мнения коллегии присяжных заседателей признал холмчанина виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1699446>